

EDITAL Nº 379/2016

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 205/2016

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 205/2016 – Realização de Exame de Proficiência em Língua Espanhola/2016:

Onde se lê:

(...)

Anexo I

Cronograma

Este Cronograma está sujeito a alterações que poderão ser verificadas no endereço eletrônico: <http://porteiros.r.unipampa.edu.br/portais/prpg/editais>

Emissão do Atestado	Até 12/12/2016
---------------------	----------------

(...)

Leia-se:

(...)

Anexo I

Cronograma

Este Cronograma está sujeito a alterações que poderão ser verificadas no endereço eletrônico: <http://porteiros.r.unipampa.edu.br/portais/prpg/editais>

Emissão do Atestado	Até 22/12/2016
---------------------	----------------

(...)

Bagé, 12 de dezembro de 2016.

Maurício Aires Vieira
Vice-Reitor